

## 观影有感

小记者:周袆 编号:198486  
沈丘县回民小学六(7)班

前些日子,我和妈妈参加了小记者的活动,去上亿影城观看国产动漫——《哪吒之魔童降世》。

剧中,哪吒的造型着实令我大吃一惊:他完全颠覆了传统的哪吒形象:黑眼圈、深陷的眼窝,给人一种颓废的感觉。他那坏坏的甚至带着一丝邪恶的笑容,让我不敢相信这就是我记忆里那个正义的哪吒。

哪吒本应是灵珠转世,却因别人的私欲,错投至魔丸,从小便被关在家中,被别人当成了妖怪。但他又十分幸运,有爱他、陪伴他的父母。李靖夫妇一直拼命地守护陈塘关,为百姓斩妖除魔。他们不图名利,只求百姓能接纳他们的吒儿。正因如此,哪吒骨子里虽是魔,却懂得爱和善良。而敖丙,他的父亲想让他带领龙族重见天日,他的师傅想通过敖丙来证明自己才是十二金仙的最佳人选,从始至终,没人在意敖丙的感受。正是因为他缺少爱和陪伴,所以他虽是灵珠转世,却又险些成魔。这也告诉家长,孩子的童年不能缺少父母的陪伴、开导以及关心。

影片中,哪吒的一句“我命由我不由天,是魔是仙,我自己说了才算”让我记忆犹新,无比震撼。是啊,现在许多人一遇到挫折便不再前行,听天由命。不论什么时候,我们都不要放弃,记住,若命运不公,便同它斗到底!

《哪吒之魔童降世》这部电影不仅让我感受到了国产动漫的进步,还令我受益匪浅。

## 快乐的活动

沈丘县河南小学四(1)班  
小记者:姜无忌 编号:198202

8月15日早上,我和妈妈怀着激动的心情来到上亿巨幕影城三楼放映厅。

到了三楼,我发现已经来了好多小朋友,他们正兴致勃勃地观看书法作品。看着漂亮的书法作品,我羡慕极了,心想从今天开始,我也要练一手漂亮的字。

今天为什么来呢?因为要看期待已久的动漫电影——《哪吒之魔童降世》。电影开始了,我像风一样跑进了放映厅,等待电影的开始。

电影结束后,老师让两位家长发表一下观后感,又让4位小朋友上去说一下自己的体会。最后,发言的家长和小朋友都得到了书法作品。看着得到书法作品的家长和小朋友,我后悔极了,自己为什么没有积极发言呢?我心里暗下决心,下次一定第一个发言。

这真是一次快乐的活动。

## 坚强的女孩

小记者:肖铭扬 编号:192461  
周口文昌小学四(4)班

那天,放学铃声一响,女孩子们就像

小燕子一样飞出教室,男孩子们像脱缰的野马奔向广场。

我正准备到广场去站路队,楼梯旁边的一个女孩子引起了我的注意。她高高的身材,看样子像是五六年级的大姐姐,梳着长长的马尾辫,头发上还戴着一个发卡,发卡上有一个蝴蝶结。引起我注意的是女孩子的左腿上缠着白色的绷带,还有一个金属支架。女孩子左手拄着拐杖,她的妈妈在旁边小心翼翼地护着她,生怕女孩子被哪个“野马”似的男孩撞到了。

看到这个女孩子,我在想:她都这样了还坚持来上学,我们这些健全的人还有什么理由不好好学习呢?也许,女孩子的妈妈并不想让她来上学,她希望女儿在家里好好静养,可是热爱学习的女儿不同意,她仍然坚持来上学。

看到这个女孩子,你是否为自己上课走神而羞愧?是否为应付作业而感到后悔?是否为自己玩手机游戏不写作业而自责?从现在开始,我们要向这个女孩子学习,要坚强,要好好学习,天天向上。

(辅导老师:贾桂兰)

## 植物的奥秘

小记者:李树瑜 编号:192613  
周口闾庄小学二(4)班

周日,在老师的带领下,我参加了“我是自然观察员”活动。

老师带我们观察了几种不同的植物,我选择的有:海桐、石楠、银杏三种植物。

首先映入眼帘的是海桐。这种植物的叶子长约4厘米,椭圆形,七八片叶子聚拢在一起,叶片很厚,不容易破,颜色碧绿碧绿的,光滑极了,像抹了一层油。

然后是石楠。它的上半身是火红火红的,下半身是碧绿碧绿的,每株石楠都有两米多高。

最后是银杏树。它的叶子像一把把小扇子,到了秋天就会变成金黄色,从树上落下来时,好像蝴蝶翩翩起舞。

植物的叶子真是千姿百态啊。

## 师爱如山

小记者:李泽奇 编号:192001  
周口李庄小学六(1)班

老师是照亮人生之路的一盏明灯,更是为我们打开智慧之门的一把金钥匙。

我最难忘的老师是张老师,她是一位温柔可亲的小学老师。在我的印象中,她并不是一位特别严厉的老师。她拥有一颗温暖的心,让我的学习生活充满了阳光。

唯有那一次。

那天,她来检查作业,越往教室后面走,那好看的眉头就皱得越紧。快了,快到了,老师的脚步声越来越近了,而我那“怦怦怦”的心跳声,仿佛在为这脚步声进行伴奏。尽管我的作业已经写好了,但是,从未见过老师这个样子的我,怎能不

紧张呢?终于,作业检查完了,老师统计了一下,一共有20个人没有写作业。“20”,将近一半的人数,着实令人惊讶。再看看同学们,有的面红耳赤、有的羞愧难当、有的幸灾乐祸、有的事不关己的样子。

教室里很静,静得如止水一般,一根针落下去也能听见微弱的声音,静得可怕。也许是熬不住这样的气氛,有几个人坐不住了,担心老师会被我们气着。我也觉得心口堵得慌,我担心张老师会不会一怒之下抛弃我们呢。许久,她吐出几个字:“下次不要这样了,没写的人自觉罚抄。”我终于舒了一口气,不用再担心了。

现在,语文的魅力已融入了我的生活、我的记忆、我的灵魂中。老师将与我们分离,但师爱如山、师情似海,老师也算是我生命中最重要的人,又岂是说割舍就能割舍得了吗?

(辅导老师:高蓉蓉)

## 重渡沟一日游

小记者:彭彬洋 编号:191928  
周口李庄小学四(1)班

暑假的一天,我们全家还有姑姑、姑父去洛阳重渡沟玩了一天。

一进入景区,首先映入我们眼帘的就是一条小溪。姑姑给我买了一把水枪,我把水枪吸足了水,一会儿往溪水里喷,一会儿往树丛中喷,就这样边走边喷,玩得不亦乐乎。

进山后,明显觉得小溪变宽了,水声更大了,溪水也清澈多了,手伸进溪水里清清凉凉的,舒服极了。走了一段路,我们看见了一个非常壮观的大瀑布,上面长满了青苔,人们将这里围了个水泄不通。但是,这个瀑布远没有下一个瀑布美。站在下一个瀑布前,让人觉得非常凉快。因为水声很大,所以它叫“震天雷”。很多游客在瀑布前拍照,很热闹。瀑布后面,是个神秘的“水帘洞”,在洞口站着,便能感觉到丝丝的凉意。我和姑父走进洞中,看到洞里像下雨一样,不停地在滴水,怪不得叫“水帘洞”呢。踩着石块继续前行,水滴在身上,凉丝丝的,脚下的水冰冰的,真舒服啊!

重渡沟的风景让人看了心旷神怡、赏心悦目,特别适合夏季来这里避暑,保证你会流连忘返。

(辅导老师:胡巍巍)

